

EU PROJEKT



POTPORA UČINKOVITOJ
PROVEDBI USTAVNOG
ZAKONA O PRAVIMA
NACIONALNIH MANJINA



PROJEKT FINANCIRA EU
Program EU za Hrvatsku
IPA 2012 - I. komponenta
Pomoć u tranziciji i jačanje institucija



WYG savjetovanje d.o.o. < Ulica grada Vukovara 269G, 10000 Zagreb > Tel: +385 (0)1 38 43 684; +385 (0)1 60 61 363

Priopćenje za medije

Projekt „POTPORA UČINKOVITOJ PROVEDBI USTAVNOG ZAKONA O PRAVIMA NACIONALNIH MANJINA“

Ministarstvo uprave RH u suradnji s Projektnim konzorcijem - kojeg čine WYG savjetovanje d.o.o., Zagreb i Teched savjetodavne usluge“ d.o.o., Zagreb, - dana 9. svibnja 2016. godine, započelo je provedbu projekta „Potpora učinkovitoj provedbi Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina“ u trajanju od 12 mjeseci. Projekt sufinancira Europska unija, a provodi se u okviru programa pretpristupne pomoći IPA 2012 za Republiku Hrvatsku, I komponenta: Pomoć u tranziciji i jačanje institucija. Vrijednost projekta je 196.367,23 EUR.

Općeniti cilj projekta je doprinijeti promicanju i zaštiti ljudskih prava (prava manjina) te razvoju otvorene, transparentne i građanima orijentirane javne uprave kroz sudjelovanje građana u javnim politikama, kao i kroz proaktivnu ulogu javne uprave na lokalnoj i regionalnoj razini u kohezijskoj politici Europske unije.

Svrha projekta je cjelovita primjena prava nacionalnih manjina u Republici Hrvatskoj i učinkovita provedba Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina kroz uspostavu relevantnog elektroničkog sustava praćenja i izvještavanja te jačanje institucionalnih kapaciteta Ministarstva uprave i ureda državne uprave u županijama.

Tijekom trajanja projekta izvršit će se analiza postojećih procesa praćenja, prikupljanja podataka, metodologije i stručnih resursa u provedbi Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina te će se na temelju rezultata analize izraditi informatičko rješenje praćenja i izvještavanja temeljenog na web tehnologiji te pripadajuće središnje baze podataka. Provest će se i procjena potreba za izobrazbom državnih i lokalnih službenika u području provedbe Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina i korištenja nove aplikacije na temelju koje će se izraditi metodologija i program izobrazbe te će se provesti edukacija 10 trenera te 230 državnih i lokalnih službenika. Izradit će se i objaviti priručnik o Ustavnom zakonu o pravima nacionalnih manjina i najvažnijim podacima o pravima nacionalnih manjina te 3 vrste priručnika za edukaciju službenika. Kroz organiziranje središnjeg i regionalnih predstavljanja e-sustava nadzora i izvještavanja o Ustavnom zakonu o pravima nacionalnih manjina za dionike i javnost povećat će se razina javne svijesti, uključujući i pripadnike nacionalnih manjina o zaštiti manjinskih prava u Republici Hrvatskoj.

Ciljne skupine projekta su državni službenici u tijelima državne uprave i to u Ministarstvu uprave, Uredu za ljudska prava i prava nacionalnih manjina i uredima državne uprave u županijama te službenici u jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave.

Dana 3. lipnja 2016. godine održat će se uvodna konferencija projekta u Velikoj dvorani Ministarstva uprave, Maksimirska 63, Zagreb, s početkom u 11:00 sati. Za više informacija možete kontaktirati gospodina Mislava Kalauza, voditelja projektnog ureda (mislav.kalauz@wyg-c.eu).

Sadržaj ovog materijala isključiva je odgovornost WYG savjetovanje d.o.o. i Teched savjetodavne usluge d.o.o. i ne odražava nužno gledišta Europske unije.